



В городе Пушкино местная жительница признана виновной в совершении двойного убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Наталье Титовой. Она признана виновной в совершении убийства двух лиц (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2013 года в одной из квартир в городе Пушкино между Титовой и ее сожителем произошла ссора, в ходе которой женщина ножом нанесла потерпевшему порядка 4-х ударов в область жизненно-важных органов. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия. Затем Титова тем же ножом нанесла порядка 33-х ударов престарелой матери своего сожителя в область головы, шеи и туловища. От проникающих колото-резаных ранений женщина скончалась на месте. Приговором суда Титовой назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того судом удовлетворен гражданский иск потерпевших на общую сумму 1 345 460 руб., который подлежит взысканию с осужденной в пользу родственников погибших.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732068>